

新作《美在牡丹江》获洛杉矶电影奖

著名导演田文喜收2019年第三枚国际大奖

日前,著名纪录片、形象片导演田文拍摄的第10部作品《美在牡丹江》英文版一亮相即获得洛杉矶电影奖“最佳纪录片奖”。这是继2019年初田文导演拍摄的《一次诗意的翱翔》获得洛杉矶国际电影节“最佳纪录片大奖”、加拿大国家电影节“新势力大奖”后,新作《美在牡丹江》获得的又一个国际电影奖,也是田文导演获得的第23项国际大奖。《美在牡丹江》提升了国际评委对新时代美丽中国的认识,也刷新了国人对林海雪原的印象。

□ 吴笑文



田文作品



田文作品

田文导演是国际上极具影响力的纪录片导演、中国城市和旅游形象片的开创人。这些年来他拍摄的10多部纪录片和形象片均获得国际电影节大奖。田文说:“这10多年来我只做了一件事情,就是将一个生态美好、绿色发展的美丽中国展现给世界。并得到了世界的认可。”向世界展开新时代美丽中国的新画卷,一直是田文导演的一个梦想和初心。

谈到《美在牡丹江》的创作初衷,田文说:“初到牡丹江,我就被中国塞北的这块热土和林海雪原,所蕴含的情怀、温暖和故事所感动!这是一座壮丽雄浑,又不乏婉约和魅力的城市。摄影机面对物质的时候,审视的应该是精神。我要通过影片的各种细节和情节将牡丹江和林海雪原这些年所取得的发展和变化润物细无声地融入到影片中。将一个全新的牡丹江和东北,展现在中国和世界面前。”

近二十年的纪录片、形象片创作经历让田文导演对国家的发展和进步有了更深切的体会,他说:“我很幸运,这些年来能够得到全国各省市的青睐,前往各地拍摄发展中的美丽中国。这些年来我一直努力拓宽视野,提升格局。通过国际化的合作,用国际视野去表现新时代美丽中国日新月异的变化。我要将一个客观、真实、欣欣向荣的美丽中国

展现在世界面前。我坚信艺术作品是通过技艺用气象和美来打动人的。迄今为止,我所获得的23项国际大奖,就是用开放性视野和国际眼光,表现文化自信的最好佐证。”田文导演在与各国影人的交流当中也感受到了外国观众和评委对中国巨大发展成就的钦佩。

冒着零下30°C之多的严寒,田文导演率领来自各国的优秀艺术家所组成的拍摄团队在牡丹江4万平方公里的土地上不畏艰辛地拍摄。经过80天的后期制作,终于完成了这部成功的作品。田文说:“我非常珍视每一次的拍摄经历,每一次拍摄对我来说都是一次艺术的实践和提升。这个行业需要科学、需要艺术、需要革新,也需要谦卑。艺术的奥妙在于超越不确定性去追求完美,导演不能把呈现确定性作为职业的唯一价值,而应该更多去关注艺术作品中的正面价值和情怀。只有如此才能使中国纪录片和形象片这艘航船行稳致远。”

田文说:“变化的时代总需要一些不变的风景,就是我们不变的家国情怀!中国之大,文化之丰富,有足够的空间让我们去想象和发挥。我要不忘初心继续前行,将中国更多的城市推向世界,让世界倾听中国的声音!”



助威汽车竞速 体验龙舟竞渡

2019长三角运动休闲体验季第五站走进安徽泾县



欢呼声连连,亲身感受到了现实版的“速度与激情”。

李白的诗句“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”,大家都耳熟能详。这次,休闲爱好者们在李白笔下的桃花潭,亲身体验了一把龙舟竞渡。桃花潭景区位于泾县桃花潭镇境内,这是一个有2000多年历史的文化古镇,龙舟是桃花潭的传统民俗文化。在桃花潭坐上龙舟,一人一桨,亲身体验一把团队合作。大多数人都是第一次划龙舟,又“解锁”了新技能。泛舟潭上,西岸的怀仙阁亭亭玉立,两岸民宅粉墙黑瓦,鳞次栉比,错落有致,风景相当怡人。

此外,休闲爱好者们在本站还走进中国宣纸博物馆,近距离欣赏已经入选联合国人类非物质文化遗产代表作名录的宣纸传统制作技艺,感受中国非物质文化遗产魅力。此外,还前往云岭新四军军部旧址,在徽派古典建筑群中,沿着革命先烈的足迹,追忆和凭吊英烈们的红色业绩。

据了解,长三角运动休闲体验季活动是安徽、浙江、江苏、上海三省一市体育主管部门为加强长三角体育产业协作、共同培育运动休闲市场而携手主办的大型体育产业宣传推广活动,每年举办一届。自2014年起举办第一届,如今已经成功举办了五届。通过长三角地区运动产业的携手联动,长三角运动休闲体验季深入发掘江浙沪皖最具特色的运动休闲资源,推动“体育+旅游”休闲产业的深度融合,积极带动了体育旅游产业的蓬勃发展。

星报讯(记者 江锐) 在李白笔下的桃花潭划龙舟,欣赏紧张刺激的汽车越野赛……9月6日~7日,2019长三角运动休闲体验季第五站在安徽省宣城市泾县热闹上演,这也是今年长三角活动在安徽省的第一站。来自安徽、浙江、江苏、上海三省一市的运动休闲爱好者,“解锁”了一个不一样的运动安徽。

9月7日,精彩的长三角首届汽车越野场地赛(泾县站)在泾县桃花潭越野汽车公园热闹开赛,来自全国各地的各赛车俱乐部和广大汽车运动爱好者在这里同场竞技,休闲爱好者们现场亲身感受了马达轰鸣、驾车疾驰的刺激氛围,欣赏到车手们越过沙丘、蹚过河水、翻过陡坡,上演神龙摆尾、360度大旋转、急速飘移的绝技,现场

《攀登者》吴京临危不负使命

星报讯(记者 吴笑文) 近日,电影《攀登者》发布“使命”版预告片。预告片开篇便以“人为什么要登山”的提问,引出片中“中国人自己的山,要自己登上去”的终极使命。片中,通过方五洲(吴京饰)架人梯托举队友,徐缨(章子怡饰)顶着风雪向登山队员传达气象信息,曲松林(张译饰)与方五洲发生冲突、李国梁(井柏然饰)从雪山上疾速滑落、杨光(胡歌饰)横跨冰裂缝等一系列紧张惊险的镜头,展现了中国登山队冲顶珠峰过程中的艰险与不易。

通过前期对于历史背景资料的钻研了解,主演吴京不禁感慨道:“中国登山队前辈们的英雄事迹与精神,也成为我们拍摄中遇到各种问题与困难时的动力,让我深刻体会到中国攀登者的艰苦卓绝,高山仰止。”

电影《我和我的祖国》提档

星报讯(记者 吴笑文) 集结了陈凯歌、张一白、管虎、薛晓路、徐峥、宁浩、文牧野七位导演的电影《我和我的祖国》正式提档至9月30日全国公映。提档海报中,众位主演饰演的角色见证祖国发展70年来7个“中国第一”的历史瞬间。

影片未映先热,电影用7个历史瞬间映射出新中国成立70周年的发展历程,展现普通人与国家休戚与共、同心同力的联系。以人见事,让不同年龄的观众用全新的视角、不同的方式,回顾祖国这70年峥嵘岁月,珍惜每个普通人与祖国息息相关的共同记忆,为年轻人搭起了解祖国历史进程的纽带。熟悉的旋律和动人的故事,令不少网友感动落泪,直言“一听到《我和我的祖国》旋律就想哭”“感动、自豪,只看到7个预告7个故事就起鸡皮疙瘩了”“国庆要拿7包纸巾去影院看《我和我的祖国》”。

滁州购彩者复式选号收获大乐透1170万

星报讯(朱立霞 冯程程 记者 江锐) 9月7日晚,大乐透第19104期开奖,当期我省所中一等奖花落滁州市22761体彩网点。另外,当期我省还喜中14注二等奖。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注头奖是在位于滁州市定远县市场路中段的22761网点中出的,是一张20元的“5+5”大乐透复式票,销售时间在11点23分46秒。除了获得

一等奖1000万之外,还获得二等奖6注,三等奖3注,合计1170万元。

据业主朱涛介绍,该网点一位购彩者曾在17088期凭借3元单式追加票获得一等奖1600万元,当晚再次中得千万大奖,真可谓是大奖福地了。朱涛回忆,这张彩票可能出自于一位长期投注的女性购彩者,因为这位女性曾经多次使用“5+5”这种特别的投注方式进行投注。